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Etape construcție fundație (bază) 
 
Lățimea fundației trebuie să fie de minim 30 de cm. 

Adâncimea fundației poate varia între 40-70 cm, pentru acest proces se va avea în vedere în primul 

rând tipul de sol care se regăsește în locația unde va avea loc construcția. Trebuie avut în vedere 

faptul ca fundația va susține întreaga greutate a viitoarei construcții. 

Turnati fundatia astfel incat planeitatea acesteia sa fie perfecta,asigurandu-se astfel montajul optim 

pentru viitoarea constructie cu elementele Modulo. 

Pentru o rezistenta sporita,armătura pentru stâlpi se leagă de mustățile din armătura fundației. 

.Această armătură este confecționată din 4 bare de tipul OB37 cu diametrul Ø12 mm, legate între ele 

cu etrieri de tipul OB37 diametru Ø6 mm. 

 

Etape constructie gard 
 

 
Modulo este un gard modular, foarte usor de montat, format din doar 2 piese – element gard/stalp 

si capac gard/stalp. Pentru armatura soclului veti avea nevoie de de otel beton OB37 cu grosimea de 
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8 mm care se va aseza de-a lungul intregii constructii. Avantajul gardului Modulo este ca fiecare 

element de gard are debitat din fabrică locul destinat armăturii din oțel beton. 

 
Fixați rând pe rând elementele de gard cu adeziv flexibil pentru beton (ex. Ceresit CM 17,Sika Sikaflex 

– 11 FC Purform, etc.) astfel încât să asigurați planeitatea verticală și orizontală a acestuia. 

Pentru a asigura o legătură cât mai rezistentă a zidăriei si pentru a asigura o suprafata cat mai estetica, 

recomandăm montarea elementelor Modulo intercalate, tip caramida. 

Montarea elementelor se va face începând cu baza gardului (soclul), apoi după terminarea acestuia, 

se va începe construirea stâlpilor în intervalele lăsate anterior cu armatura specifică stâlpilor de 

rezistență. 

Așezați fierul beton de 8 mm în locașurile special destinate și asigurați-vă că acesta face legătura cu 

armătura din interiorul elementului de stâlp.  

După întărirea adezivului umpleti cu beton semiuscat primul rând al întregului sector de zidărie până 

sub nivelul fierului beton. 
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Continuați montarea urmatoarelor rânduri de elemente de zidărie și stâlp și evitati umplerea acestora 
cu beton prea moale, deoarece riscati scurgeri de zeamă de ciment pe elementele de gard. 

La final, recomandam montarea capacelor de gard și stâlp și lipirea acestora cu același adeziv flexibil 
cu care au fost lipite în prealabil elementele de gard, asigurându-se în continuare planeitatea întregii 
construcții. 

 

 
 
 
 
 

Mulțumim! (echipa VIASTEIN) 
 
 


